AHKeTA NIKOJbHUKA

110 BONPOCY OPraHU3ALMM HIKOJbHOI0 NUTAHNUSA (3AMOJHAETCH BMeECTe ¢ POAUTEIAMU
(3aKOHHBIMH MPEACTABUTEJISIMH))

Looxcanyiicma, evloepume sapuanmsl omeemos. Eciu mpedyemcs pazeépHymulii omeem unu
OJononnumenvHvle NOACHEeHUsl, BRUUMeE 8 CNeYUATbHYI0 CIPOK).

Bcero onpomeno — 31 yenoBek (5-11 kJ1.)

1. 3aBTpakaeTte 1 BHI Epe]l yXOJA0M B IIKOTY?

a) Bcerma — 4 gen. (12,9%)

6) Huxorma9 gen. (29%)

B ) MHorna — 14 gen. (45,2%)

r) Ect dpykrbl min neét Hanutku — 4 ge. (12,9%)
2. CKOIBKO BPEMEHHU BbI IPOBOJMTE B LIKOJIE?

3. Kakoii ¢hopmoii opraHu3ay MUTAHUS BBl IOJIB3YETCS?
a ) OprannzoBanHoe nuranue (¢ Kiraccom) — 21 (67,8%)
6) IIpuoGpetenue mpoaykiuu B 0ydere — 5 (16,1%)
B) He nocermaer mkonbHyto cronosyto — 5 (16,1%)
4. HuTepecoBalIUCh JIM Bbl MEHIO IIKOJIBHOM CTOIOBOM?
a) Bcerna — 7 (22,5%)
0) Unornal4 (45,2%)
B) Pemxo — 6 (19,4%)
r) Huxorma — 4 (12,9%)
5. BbI nuTaercs B mkosne?
a) la—21(67,8%)
6) Her —5 (16,1%)
B) Muorma —5 (16,1%)
6. VYnmomnerBopsieT mu Bac cuctema opraHu3alii MUTaHUS B IIKOJIE?
a) Jla— 26 (83,9%)
6) Her -5 (16,1%)
7. YnoBieTBOpeHbI 11 Bbl caHUTapHBIM COCTOSIHEM CTOJIOBOi, KAU€CTBOM MPUTOTOBIICHUS TUIIN?
a) Jla— 31 (100%)
6) Her — 0 (0%)
8. JloBonbHBI 1 Bl kKauecTBOM MIKOJIHHOTO MUTAHUS?
a) da—21(67,7%)
0) Her —4 (12,9%)
B) He Bcerma — 6 (19,4%)
9. Bac ycTpanBaeT MEHIO IIKOJIBHOM CTOJIOBO?
a) Ja— 17 (54,8%)
6) Her — 10 (32,3%)
B) He Bcerma — 4 (12,9%)
10. Cuuraete nmu Bl nutanue peOEHKa B MIKOJE 3A0POBBIM U MOTHOLIEHHBIM?
a) Ma—27 (87,1%)
6) Her — 0 (0%)
B) He Bcerna (mouemy) — 5 (19,2%)
11. Bel nmonmyyaere ropsumii 3aBTpax?
a) Jla—21 (67,8%)
6) Her -5 (16,1%)
B) Wnorma — 5 (16,1%)
12. Bamm noxesIaHusl 10 BOTIPOCY OPraHU3alUN TUTAHHS B IITKOJIC
13. Yro 651 Bl X0TEMN BUAETH B IIKOJIEHOM MEHIO



